



市政传真
你反映
我催办

“市政传真”QQ群41494032 专用邮箱 zhengzhouwanbao@yeah.net

热线电话 67659999

黄河路卫生路东北角人行道

绿枝“站岗”站到枯 窞井盖还没盖上

12319:会尽快核实责任单位



□见习记者 鲁慧 文/图

“前段时间下雨的时候窞井盖就已经没了,有半个月,现在还没人管。”昨日上午,“爱晚报”网友杨女士向记者反映,位于黄河路卫生路东北角的人行道上的窞井盖不见了,至今没人管。

“我们平时散步时走到这儿都提心吊胆的,生怕一不注意掉下去。”杨女士说,她就在黄河路卫生路附近住,每天晚上都要散散步。附近是家属区,人流量很

大,稍不注意就可能发生危险,幸好有位好心人在窞井里放了一根折断的树枝警示路人。

她说:“当时刚放进去的是翠绿的树枝,现在已经变成枯黄的了。”

昨日下午4时,记者来到黄河路卫生路东北角,在人行道上发现了这个没有盖的窞井。

窞井里面斜插着一根树枝,高出路面约半米,用以警示路人,而树枝已经变得枯黄。窞井里面满是烟盒、纸屑等杂物。

路过的李先生说,现在学校都开学了,马路对面就是黄河路二小,小学生又特别多,很不安全。

“我们每天下班的时候都要特别注意。”在附近上班的王女士告诉记者,由于她下班时间比较晚,每次路过的时候也都是很小心。

昨日下午,记者拨通12319城建服务热线,工作人员表示他们会尽快催办此事,具体会先核实是哪个单位的窞井盖,尽快通知相关单位给本报回复。

回音壁

绿源路路灯5年没亮过

□晚报记者 李丽君

“我们家门口的路灯都装上五六年了,可是从来没有亮过,很不方便。”昨日,家住惠济区桥村的市民李先生反映,他们村出行的主路叫绿源路,这条路是2005年修好并投入使用,双向四车道,和惠济区政府旁边的天河路一样,路上设有十几米高而且漂亮的路灯。可不同的是,“天河路的路灯都亮到黄河大堤上了,可是我们这儿的路灯,记得刚装上的那一年过年亮了个把月,从那以后再没有亮过。”

李先生说,这条路上除了他们村4000多口人,还有中铁大桥局、肉联厂等多家企业,而大河路办事处的办公用楼刚建好,也快搬迁了,“我们就是不明白,路灯既然装上了为什么不让它起作用,给出行的人方便呢?”

随后记者联系了惠济区城管执法局,工作人员回复,该条路为惠济区大河路办事处工业园区筹建,建好后一直在走程序移交市里,到现在还没有移交成功。

关于路灯不亮,工作人员介绍有两个原因,一是管线被盗,另一个原因是由于该路段高昂的电费,园区实在承担不起。“我们这两天就会联系市政,尽快协调绿源路的电网与市管网连接。”

民安路的路灯啥时候能亮?

进展:督促施工单位快完工

本报8月28日A07版《瞭望塔》刊发《民安路的路灯啥时候能亮》,昨日郑州市城市照明灯饰管理处的工作人员来电回复说,民安路的路灯本来是亮的,由于勤劳路施工的原因,被施工方挖断电缆。“昨天我们已经到现场,督促施工方尽快施工,以便民安路的路灯早日亮起来。”

晚报记者 马燕

棉纺路办事处拆除2000余处违章建筑

8月23日,本报《瞭望塔》栏目公布34个最差社区、单位名单,三棉社区棉纺西路3号院存在乱搭乱建、饲养家禽等问题,棉纺路街道办事处将三棉社区、五棉北社区私搭乱建整治作为工作的重中之重,治理脏、乱、差现象。

棉纺路街道办事处负责人介绍,在市、区爱卫办督导下,组织集中执法10余次,对辖区6个社区内的2000余处违章建筑展开强拆行动,并维修破损垃圾容器165个,清运160余车垃圾、杂物,对乱贴乱画、小广告和乱扯乱挂进行了清理。

晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋

中原路与西环路交叉口西 平坦新路,为何事故多发? 路面无交通设施、路灯晚上不亮是重要原因 城管局、市建委:我们也搞不清路归谁管

□晚报记者 汪永森
实习生 蔺洋/文
晚报记者 廖谦/图

无名路常出事故

“没有任何指示灯,路上没有分道线,新开的无名路经常发生交通事故。”昨日,市民王先生向本报反映,中原路与西环路交叉口向西约300米路南新开无名路未进行必要的规划,几乎沦为路边停车场。

王先生告诉记者,这条无名路最近的一次事故发生在8月29日晚11时30分,一辆出租车与一辆后八轮自卸车在无名路口处相撞。

“当时出租车时速至少在80公里以上,没刹住车一下就钻大车头下面了。”王先生说,出租车沿中原路自西向东直行,后八轮自卸车自东向西行驶至路口压双黄线强行向南欲拐入无名路,出租车没刹住车钻入后八轮自卸车下。

事故比较惊险,出租车受到撞击引擎盖着火,过往行人迅速取出车内灭火器将火扑灭,阻止了可能进一步发生的爆炸危险。

出租车前脸部完全凹陷,司机因为系着安全带没有被甩出,但惊吓过度一度昏迷,胳膊受伤,“要是大车速度再快点,出租车司机就要遭大难了”。

“路边车辆占道严重,路上没有指示灯,没有减速提示,没有信号灯,路灯晚上经常不亮。”王先生说,附近居民都说这条无名路路面平整,但走起来不安全。



平坦宽阔的无名路,却让周围居民“提心吊胆”。

每天近千辆车经过,大型车辆更是“凶猛”

昨日,记者来到位于中原路与西环路交叉口附近的这条无名路,这条路旁边就是建设中的阳光花苑小区。无名路口两侧是两个汽车销售大厅,待售车辆沿路两侧排开,几乎占据无名路三分之一路面。

记者发现,这条无名路路面长度约500米,现在还是一条断头路,路口处未设信号灯,也没有减速提示,路上没有分道线,没有减速线。

“这条路已经修好1个多月,里面是新开发的阳光花苑,每天都有拉着土方和垃圾的大车经过。”附近居民刘女士说,每天经过无名路的大小车辆近千辆,车来车往掀起的尘土非常脏,这里还成为居民眼中的事故多发地带。

刘女士告诉记者,无名路位置较为偏僻,夜晚人车稀少,经过的大型车辆速度很快,砖头石块也会从大车上掉落,很容易伤到路人。

无名路找不到单位来监管

昨日下午3时许,记者与郑州市城管局取得联系,工作人员表示无名路并不是市政所修,但会尽快落实无名路的责任单位。

下午4时许,记者又与中原区城市管理局取得联系,工作人员随后回复已接到市城管局通知,但中原区市政所相关人员确认无名路不是他们所修,三环以外道路也不归中原区城市管理局管辖,建议记者联系建委确认无名路的归属。

随后,记者与郑州市建委市政建设中心取得联系,工作人员表示无名路不归市政建设中心管。这条路占道情况严重,缺少必要的路政保障设施的路具体的归属单位是谁,至今未能得到确认。

线索提供 王辉